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 آزمايشي آزمون پاسخ تشريحي
  چهارممرحـلة ـ  دهــمسنجش 

)5/11/1397(  
 )دهـم( و فيزيكرياضي   

  

  :باشد ياز طريق سايت اينترنتي زير قابل مشاهده م آنروز برگزاري  آزمون، عصر ةكارنام

www.sanjeshserv.ir  

  .شوداگر دانشگاه اصلاح شود مملكت اصلاح مي
 )ره(امام خميني 

ها و مراكز آموزشي مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان   
ها و مراكز آموزشي همكار  به منظور فراهم نمودن زمينة ارتباط مستقيم مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان

هـا ، آدرس   عزيزان در خصوص اين آزمـون  مندي از نظرات ارزشمند شما هاي آزمايشي سنجش و بهره در امر آزمون
شـود،   از شما عزيزان دعوت مي. گردد معرفي مي sanjesheducationgroup@yahoo.comپست الكترونيكي 

  . ي و آموزشي اين مجموعه در ميان بگذاريدهاي ارزشمند خود را از طريق آدرس فوق با مدير توليدات علم ديدگاه

    sanjesheducationgroup@  هاي آزمايشي سنجش كانال تلگرام آزمون
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@sanjesheduc

 .مده است

./ يرين دارند

خداوند طلب 

پس سخن از 

ationgroup

 اليه  اليه مضاف 

  . ست

ابتداي بيت آم» مده

اني چون دهان شي

بيت دوم شاعر از خ

 

شق خلاصي يابم پ

ة وابسته و مضاف

ي صورت گرفته اس

م«فعل  4بيت   در

كساني كه دها - 2

ن در حالي كه در ب

. گويد مي» سخن«

ب شد از اين غم عش

 ت

 

 حمد

وابستة: تو/ ضاف اليه

ذف به قرينه معنوي
 حذف شده» يم

بعد از فعل آمده و

  تناسب: تاب

2شيرين سخنان  - 

ميد به نتيجه دادن

 )  شد

«لاق خوب سلطان 

يد مرگ من موجب

 به خود آفرين گفت

1(

2  

 )دهـم(فيزيك 

جلال آل اح: ب زده

وابستة پسين و مض

هاي ديگر حذ گزينه
گوي مي«شكرِ خدا را 

   نداشت

، ب)دردمند( مسند 

ماه، پروين و آفت/ يه

-1): ايهام( دهنان 

 ت كنيم

 

 به تلاش و كار و ام

همه فنا خواهند(» 

از اخلا 2ي در بيت 

گوي مي 1ي در بيت 

 .و خاموشي است

و در خلقت انسان

1(و نگارش )  

رياضي و ف

  

  دي

  قرض ←

ارزيابي شتاب/  منور

و: مادر/  گروه اسمي

در گ. ف شده است
ش/ حذف شده» رد

كرم را رسم  يار/ 
   نهاد مفعول

و) دلت(نهاد  1ت 

تشبيه: آساآفتاب / ص
 ادات تشبيه     

شيرين/ ازا از باغ

 از كل به جز حركت

. گويند سخن مي

كنند  و توصيه مي

»الموت هًنفس ذائق

كند ولي ف اشاره مي

شق اشاره دارند ولي

رانجام آن نابودي و

 .كنند ه مي

 آفريدگاران است و

)1(فارسي   

ي پشت پاي اسب 

شاد: طرب/  گردن

←غرض/ لئيم ←

  ابوالعجايب 

محمدبن:  التوحيد

اسم و هستة گر: هر

ه قرينة لفظي حذف
دار«چه سود / شده

 

متمم: ضافه، كبوتر
                      

 جمله آمده، در بيت

ستعاره و تشخصيص
                      

مجا: چمن/ تضاد: 

ي علمي بهتر است

س» مذمت طمع«در 

لمثل اشاره دارند و
 . اشدكار ب

كل ن«ه مفهوم آية 

به عدل و انصاف 4

غم لذت بخش عش
 . ست

ي اشاره دارد كه سر

 انسان از گل اشاره

كه خداوند بهترين

    
 

 .ست است
برآمدگي: كلهّ/ دگي

 .ست است
چنبره: آخره/ تگي

 .ست است
  اوليه 

 .ست است
←بصيم / خذلان 

 .ست است
←درست است 
 .ست است

اسرار/ مير صادقي
 .ست است

مه» مهر مادرِ تو«ي 
 .ست است

بعد از نقطة دوده به
م فعل باشد حذف ش

 .ست است
 برون شد تو دست

 .ست است
چون، حرف اض/ را  

ول                  
 .ست است

 دو فعل در ابتداي
 .ست است

است: دن ماه و پروين
                      

 .ست است
  جهان 

 .ست است
):قوي(، و عقاب )ف

  ضافة استعاري
 .ست است

هاي ها در متن سش
 .ست است
د 4و  3، 2و ابيات 

 .ست است
ا به مفهوم ضرب 4

 آن كه تلاشي در ك
 .ست است
به 4، 3، 2 و ابيات 
 .ست است

و  3، 1ل و ابيات 
 .ست است

به غ 4و  3، 2بيات 
ن به ميان نيامده اس

 .ست است
 غرور و خودخواهي

 .ست است
يت سوم به خلقت

 .ست است
يت دوم اين است ك

www.sanjeshse

  
  
 
درس 4گزينه  

درماند: خذلان
درس 3گزينه  

شايست: اهليت 
درس 2گزينه  

طرح: بيرنگ 
درس 1گزينه  
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درس 4گزينه  
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درس 3گزينه  
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درس 3گزينه  
اويا رب مگير 

مفعو            
درس 2گزينه  
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درس 1گزينه  .
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درس 3زينه گ .
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درس 2گزينه  .
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درس 1گزينه  .

عبارت سؤال و
درس 2گزينه  .

و  3، 1ابيات 
كند بدون مي
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بيت سؤال و بي

درس 2گزينه  .2
مفهوم آيه و بي
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@sanjesheduc

گويد اگر بعد 

  ) دارد

چنين فعلي (
» در ربكم» م

، )وت ساختار
 )ه

  دن 

» ايشاً سلميا

 )»حرم

ationgroup

گ ما در بيت اول مي

 . د

ارت عربي وجود ند

(ست ـ نازل شده 
كم«في ضمير اضا(

تفاو(ريسمان اهلي 
 ترجمه لحاظ نشد

ـ مصر شد) ساختار

تعا«قيد (ـ ) كند ي

ح« الأصليةحروفه : 

 ) لوالدان

  . ست

ت توجهي ندارد ام

دارا كندستم كرده م

ين ضميري در عبا

گرويده ا) ظ نشده
(، )ربي وجود ندارد

شوند ـ ر خلاص مي
در» له«مفهوم (ي، 

تفاوت س(داشت ... د

 ( 

مان در آن تجليّ مي

 ) ساختار

  ) لغائب

:ص(كلّها  أصليةفه 

ال: ص(ـ الوالدون ) 

  

  

 مفهوم درست نيس

 

هاي دنيا و آخر يي

با كسي كه به او س

چني(، به او )ساختار

در ترجمه لحاظ» ما
هومي در عبارت عر

، با اخ) لحاظ نشده
، شريكي)جود ندارد

، نبايد)معرفةلا  كرة

)تفاوت ساختار(گي 

اتحّاد ملت مسلما: 

تفاوت س(شهم يكون 

لل: ص(للمخاطب ) 

حروف) مفرد: ص(ه 

)مجرد ثلاثي: ص( 

.شود  برداشت نمي

.ها با هم متضادند ه

اين) سازد چوبي مي

)1(

3  

 )دهـم(فيزيك 

ست و هرگز به زيباي

ه جاي آورد حتي ب

تفاوت س(ر، بر آنان 

انّم«قيد (ت گرويد، 
چنين مفه(از آنِ ) 

در ترجمه» مرهم
عربي وج در عبارت

نك» أمر«(ـ أمر ) ت

  كردند

ها همگي چيزي ـ بچه

ص(دهد  جلو مي. 

ع الآخرين ـ تعايش

)فقط أصليةأحرف  

إله:  تكسير، مفرده

له حرف واحد زائد

 

ن مفهومي از متن

 .ه صحيح نيست

در ديگر گزينه» ل

رد ولي او وسايل چ

(، زبان قرآن 

رياضي و ف

س شيفتة معشوق ا
 . خورد دم نمي

 آدمي بايد نيكي به

كند ـ سرور يت مي

، به هدايت)نيست 
)تفاوت ساختار(ود 

عم«در » هم«ضافي 
چنين قيدي د(هيچ 

نيست» الاصرار«اي 

ـ اكثر ـ تلاش ك) ر

كنند، از چي دي مي

...ـ به ) شيني نكن
 . مت آميز كنند

 ) ت

، مع)تفاوت ساختار(

 ) شود مي

ثلاثة: ص(كلّها  ية

ـ جمع مكسر أو) ر

ـ ل) مفرد، مذكر: ص

در سطر دوم » ...ل

چنين) حشرات است

اين گزينه» ف الدنيا

 و علم، كثير و قليل

تباطي با چوب ندار

 عربي،

عاشق فقط: گويند 
گردد اين تن به در

كنند كه وصيه مي

اورند، تاريكي، هدا

»من«صحيح براي 
رو مي...  راه راست 

ضمير اض(، )ساختار
ريسماني خدايي، هي

معادل صحيح برا( 

تفاوت ساختار(ست 

، شا)تفاوت ساختار

با احمق همنش: ص
م همزيستي مسالم

پرداخت: ضارع، ص

(ن يكون تعايشهم 

 لّ ـ تخرجّنا 

 ) »ل

ين الفعل عوض نم

أصليـ حروفه ) طب

مع تكسير أو مكسر

ص(، للغائب )اسم: ص

يعيش كالنحّل... و  

ل از عادات همة ح

أطراف في منتشرةو  

نهار و الليل، جهل

ست كه حرفة او ارت

    
 

 .ست است
مي 4و  3، 2بيات 

ن خاك كوي تو نگ
 .ست است

تو 3و  2، 1و ابيات 

 .ست است
آنان، ايمان بيا:  يب

 .ست است
معادل ص(نزد :  يب

، به)ي وجود ندارد
  ) ظ نشده
 .ست است

تفاوت س(او را :  يب
شوند ـ ر خلص مي
 .ست است

پافشاري كنيم:  ب
 .ست است

اين اس... تلاش:  يب
 .ست است

تف(ها همه  بچه:  يب
 .ست است

ص(كند  نمي... او:  ب
با هم: ص) ظ نشده

 .ست است
ماض لا مض» قامت«

 .ست است
أن تعايشوا ـ أن:  ب

 .ست است
سنخرج ـ الكلّ:  ب

 .ست است
فعل«رِّق، مضارع از 

 .ست است
لا تقبلوا حركت عي 

 .ست است
للمخاط(للغائب :  ب

 .ست است
جم: ص(مثني :  ب

 .ست است
ص(فعل ماضٍ :  ب

 .ست است
كثيرةأنواعه «: رت

 .ست است
اين عمل(ني گزينه 
 .ست است

كثيرةأنواعه «: رت
 .استست 

، النبدايةو  نهاية«: ت
 .ست است

مردي اس: نجار(ني 

www.sanjeshse

درس 1گزينه  .2
بيت سؤال و اب

از مرگم تن من
درس 4گزينه  .2

ت سؤال ورعبا
 

درس 2گزينه  .2
ترتيب خطاها به 

درس 3گزينه  .2
ترتي خطاها به 

در عبارت عربي
در ترجمه لحا

درس 1گزينه  .2
ترتي خطاها به 

چنگ زنند، مخ
درس 2گزينه  .2

ترتيب خطاها به
درس 1گزينه  .3

ترتيب خطاها به 
درس 4گزينه  .3

ترتيب خطاها به 
درس 4گزينه  .3

ترتيب خطاها به
در ترجمه لحا

درس 3گزينه  .3
«(پرداخت  مي

درس 4گزينه  .3
ترتيب خطاها به

درس 3گزينه  .3
ترتيب خطاها به

درس 3گزينه  .3
يفرِّ: ص(يفرَّق 

درس 1گزينه  .3
:ص(لا تقبلوا 

درس 2گزينه  .3
ترتيب خطاها به

درس 3گزينه  .3
ترتيب خطاها به

درس 4گزينه  .
ترتيب خطاها به

درس 2گزينه  .
با توجه به عبا

درس 3گزينه  .4
با توجه به معن

درس 1گزينه  .4
با توجه به عبا

درس 3گزينه  .4
جز اين كلمات

درس 2گزينه  .4
با توجه به معن
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@sanjesheduc

فقط اين ) د

باشد در   مي

 هاي ديگر 

 

خواهيم گزيد 

ول معروف با 

دارد ـ   بازمي

ن بخش دفتر 

ـ . خواهد بود

ت كه زندگي 

هسپار نيستي 

د را را كه معا

 . بر بگذريم

اي آنها را به 

ationgroup

د ولي حاضر نشدند

مر علي وزن فاعلنا

ها ، برخلاف گزينه»ل

گي را به درستي برخ

كنند كه به قو ب مي

جداني از عقل و و

 آنان مرگ را پايان

  .گيرد فرامي

رد آخرت او زيباتر خ

گوار و هولناك است

يابد و رهس پايان مي

ثار گريبان كساني ر

وجهي از كنار اين خب

ها نه تنها استخوان 

مسابقه خواهند آمد

فعل أم» كاتبناَ«ل 

تفعيل«است نه » ل

  

هاي زندگ سيله هدف

اي انتخاب ا به گونه

كند و از پيروي ت مي

  .را 

 .ز دارد

ران الهي و پيروان

 و كار،  زندگي را فر

در اين راه گام بردار

رگ براي كساني ناگ

شود و حيات او پ ي

گيرند ـ اين آث ه مي
  .وند

تو در ميان است با بي

.كند ي را نقل مي

 

يق گروهشان در م

فعل) ت مطلع شويم

تفعل«بر وزن » تعرَّف

.يگر كه نافيه است

 هستيم ـ بدين وسي

هاي خود ر د هدف

نيايي به گناه دعوت

سرزنش كنيد نه مر

ز ياد خدا و نماز باز

ايد ـ پيامبر لق شده
  . دانند نسان مي

  .نمايد

ط و انگيزه فعاليت

كه هر چيز بيشتر د
  .بينم نمي

سپرند ـ مر  دل نمي

ش بسته ميتر عمر

د و از ديگران كناره
شو  آخرت غافل مي

 و شقاوت ابدي ما د

شان دهد ماجراهايي
 

 

4  

 )دهـم(فيزيك 

 همگي براي تشويق

به كن تا از احوالت

ت«مصدر فعل ) شوند

هاي دي خلاف گزينه

مند معيار و ملاك

ي زيرك و هوشمند

هاي زودگذر دن ذت
 

فتيد امروز خود را س

جاد كند و شما را ا

د بلكه براي بقا خلق
تر براي روح انس خشان

ن ي آخرت تأكيد مي

شود و شور و نشا ي

داند ك كوشد و مي ي
جز ننگ و خواري ن

د ي كنند ولي به آن

زندگي در دنيا دفت

دهند را از دست مي
و از ياد... شده است

  . دانند ت مي
 .ند

قتي كه پاي سعادت

شدن مردگان نش ده
.كنيم جدداً خلق مي

)1(و زندگي 

رياضي و ف

ند كه دانشجويان

 سفرت با ما مكاتبه

ش يكديگر معرفي مي

لاي ناهيه است برخ

را انتخاب كنيم نيازم
  . رد

هاي ولاً آدمت ـ معم

را براي رسيدن به لذ
. دارد ه گناه وا مي

 كه دعوت مرا پذيرف

ما عداوت و كينه ايج

ايد  و فنا خلق نشده
سان و طلوعي درخ

حقيقي بودن زندگي

به روي انسان باز مي

و خدمت به خلق مي
ندگي با ظالمان را ج

و زيبا هم زندگي مي

ني پس از مدتي ز

ي و نشاط زندگي ر
 باور قلبي تبديل نش

برتر در جهان آخرت
سخ دهنوشت ساز پا

توانيم وق ـ چگونه مي

تري در زمينه زند س
مانگونه كه بوده مج

 دين و

كردن شگاه گمان مي

بوب من در طول
 . يست

آموزان به ي سه دانش

، لا»ع نداشته باش

 )  ربعا

هاي خود ر ت هدف
ها صرف خواهيم كر

زديكي حقيقي است

ها ر ي دروني انسان
كند او را به مي  غيان

 اين خودتان بوديد

ميان شم و قمار، در

رمود براي نابودي
 براي جسم و تن انس

ن زندگي دنيوي و ح

ره اميد و روشنائي ب

جام كارهاي نيك و
گ را جز سعادت و زن

كند و يا زندگي مي

ي است و هر انسان
  .كند گار نابود مي

شوند و شادابي ر مي
 داشتن به ايمان و

ي به سوي حيات ب
هاي اساسي و سرنو

كنيم ـ  و احتياط مي

به صورت محسوس
گشتان آنها را نيز هم

    
 

 .ست است
استادان دانش(عني 
 .  است

 .ست است
اي فرزند محب(ني 

هاي ديگر چنين ني
 .ست است

در روز اول مدرس(ي 
 .تست اس

توقع«به معناي » ع
 .ست است

إلاّ العاشرة: ص( ة

 .ست است
انيم با نگاهي درست
براي رسيدن به آنه

 .ست است
ي به خداوند يك نز

  .شان بزنند
 .ست است

كند كه عاملي ي مي
 كه درون انسان طغ

 .ست است
 گناه دعوت كردم

 .ست است
اهد بوسيله شراب و

 .ست است
االله عليه و آله فر لي

ند بلكه آنرا غروبي
 .استست 

نه بركم ارزش بودن
 .ست است

عتقاد به معاد پنجر
 .ست است

 و توان بسيار در انج
من مرگ: السلام يه

 .ست است
قيقي گر چه در دني

  .بينند نيا مي
 .ست است

ه مرگ پايان زندگي
را فقط گذشت روزگ

 .ست است
أس و نااميدي دچار

گيرد اما اين قبول ي
 .ست است

را گذرگاهي» مرگ« 
ه اند تا به پرسش يده

 .ست است
گيريم  را ناديده نمي

 .ست است
كه قدرت خود را به

آوريم بلكه سرانگش ي
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شود كه  ح مي

ز اين سخني 

:  آله فرمودند

ند در حاليكه 

 اين است كه 

ده داده است 

ت و روشي را 

  . گذارد 

  .شود ده مي

ationgroup

شد اين سوال مطرح

هرگز«ام  ترك كرده

االله عليه و مبر صلي

كنن ن را دريافت مي

لازمه حكمت خدا 

شود ـ خداوند وعد ي

هر كس سنت) 65ه 

رنوشت آنها تأثير مي

ز زمان حال استفاد

م و معادي هم نباش

نچه را در گذشته ت

 .ماند  بازمي

يا چگونه بوديد پيام

كساني كه روح آنان

.وز و گنه كار است

  . دهد رار نمي

داوند ايراد وارد مي

صفحه(دهد ـ  ه مي
  .كم كنند

رسد و در سر  آنها مي

به عملي در آينده از

 

ه است خاك شويم

 صالح انجام دهم آن
  .وند

  . آيند يش مي
 بعد از حيات ما نيز

شما در دني: گويند ي

فرشتگان به ك. كنند

كند كه متجاو ر مي

را با بدكاران برابر قر

 بر نظام عادلانه خد

يت و حياتش ادامه
جر انجام دهنده آن ك

در عالم برزخ به....  و 

، براي اشاره ب)شوند

 .ست

 .رديم

 .دهند  انجام مي

 

5  

 )دهـم(فيزيك 

دادهر وجود ما قرار 

نيد باشد كه عمل
شو كه برانگيخته مي

ه ديدار خانواده خوي
اعمال حتيري از 

اند مي ود ظلم كرده

جام دهنده آن كم ك
 .عف بوديم

 تنها كسي آنرا انكا

كوكاران ر است و ني

ق مظلوم را بستاند

وح همچنان به فعالي
ند بدون اينكه از اج

صدقه و طلب مغفرت

while  ش شروع مي

  

 .كند  مي

 .ي

رست كرده باشد نيس

 .ي دارد

ترك كرد مهماني را 

 .ا بشناسيم

 .نگاه كن

ها كارهاي مختلفي

)1(نگليسي 

رياضي و ف

تلفي كه خداوند در

مرا باز گردا! ردگارا
اي است تا روزي ك ه

دار فضيلتهايشان به
ست اما پرونده بسيا

د در حالي كه به خو

دون آنكه از اجر انج
حت فشار و مستضع

كنند جزا را انكار مي

رد ـ خداوند عادل

اش برساند و حق عي

دهد اما رو دست مي
گذارند ن شخص مي

 ـدادن ص رگ پرسيد 

يا  whenي مانند 

  .نطبق باشد

.نياز داريم thanه 

معني آن را تكميل

ي و از آن دفاع كني

ايي كه مادرشان در

هاي زيادي نند نشانه

شد انه محسوب مي

هاي مختلف ر  ملت

 و به هر دو طرف نگ

ه دانيم كه آن يما م

ان

هاي مخت  و سرمايه

پرو: گويد رسد مي ي
ي آنها برزخ و فاصله

مومنان برحسب مقد
ران زندگي انسان اس

كنند  را دريافت مي
 . ند

گذارند بد شخص مي
 در سرزمين خود تح

ن همانها كه روز ج
  . عبث نباشد

ها را ندا كامل انسان

م را به مجازات واقع
  .دارد برساند

 حيات خود را از د
عمال را به حساب آ

يت مومنان پس از مر

هايي كه با كلماتي ه

و فعل بايد با آن من

برتري و حرف اضافه

و زمان آينده ساده م

ي آن را توضيح دهي

ي به خوشمزگي غذا

كن هايي كه فكر مي

لين زماني كه مؤدبا

كند كه مردم و مي

 شوي مواظب باش

 چند نوع هستند، ام

    
 

 .ست است
ين همه استعدادها

  آنها چيست؟ 
 .ست است

رگ يكي از آنها مي
و پيش روي» گويد ي

 .ست است
م: فرمود» السلام يه

عمال محدود به دور
 .ست است

ساني كه روح آنان
كلام به شما شنواترن

 .استست 
ل را به حساب آن ش

ما د: گفتند... اند رده
 .ست است
يب كنندگانز بر تكذ

كارهاي او بيهوده و
 .ست است

فيت جزا و پاداش ك
 .ست است

ري نباشد كه ظالم
 به آنچه استحقاق د

 .ت استس
ر برزخ گر چه بدن
ي سازد ثواب آن اع

 .ستست ا
يه السلام درباره وضعي

  رامر و واژگان
 .ست است
واره جمله(ي زماني 
 .ست است

sleep (مفرد است و
 .ست است

ي جمله به صفت ب
 .ست است

 هفته آينده است و
 .ست است

كه باشد، بايد بتواني
 .ست است

نند كه هيچ چيزي
 .ست است

ه ها و زمين براي آن
 .ست است

دي نداشتيم، در اول
 .ست است

ر دنيا به ما كمك م
 .ست است

خواهي از خيابان رد
 .ست است

ها نيم كه ميكروب
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M
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  .دند

ها زندگي كنيد تري

  .د

 ند

رياضيات

رياضي و ف

شه مرتب و تميز بود

يد بدون بعضي باكت

 .دهد ارائه مي

كنند بيمار ميشما را 

  .كرد دي مي

  ................. .ها  آن
كي است تغيير داد

  .كند مي

  .كند شارژ مي.... 

 .كيلومتر برود

 ر

اش، هميش ي در خانه

 .ند

تواني نمي  واقع، شما

 .عالي نياز داريم

ا» تنهايي به« معني 

كنند و ش  حمله مي

 ها ردهاي آن

  .بود...... 
  هان

كوهنورد................... 

و بويي اين بود كه آ
 چقدر جاي خطرناك

  .ت
 كي در آينده

اشاره مي................ به 

.................شينش را 

  درست نيست؟
3ر هر ساعت   ك

    
 

 .ست است
ثل هر چيز ديگري

  لوز تست
 .ست است

فقط يك سلول دارن
 .ست است

در. همه بد نيستند
 .ست است

ي جمله به صفت ع
 .ست است

ساختار درستي به م
 .ست است

معمولاً به بدن شما

  درك مطلب 
 .ست است

  ن چيست؟
د ماجراجو و دستاور

 .ست است
...............ش پاسابان 
هاي جه ندترين كوه
 .ست است

....ي رن پاسابان برا
 ي

 .ست است
اي شاپمن و ر جاده

 درباره اينكه جهان
 .ست است

است.................... باره 
هاي الكتريكي  ماشين

 .ست است
w « ب 1در پاراگراف

 .ست است
ن فهميد كه باب ماش

   يا دو بار 
 .ست است

رد زير طبق متن د
تواند در نيا فقط مي

 .ست است
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  ارتفاع آب =

gh= ρآبP  
  حاصل از نفت
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 ×

′ =

8
7
 


 

P gh= ρ1 1   
P (= ×2 3   
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h

ρ + ρ

× ×



2 2
6 1
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| P | g

v h

Δ = ρ

Δ = Δ ×
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P P
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= =

= ρ

1 2
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A Am = ρ   
B Bm = ρ  

Am m=   
F w m= = 

ationgroup

h ( )cm= = 6
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 

h (= ×1 1   
(= 96   فشار ح

h
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′× =

× =3
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  



(= ×1 8 1   
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حت سطح خارجي ر
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h

h

ρ + =

× + ×

= 

1 1

2

2

1
1 1

15



   

 

g | h |

A ( )

Δ = 

× = ×

8
1 3
 

 

/( )g= ×8 3  

  : ذا داريم

( )Pa

h

= =

 ×2

24 12
6 1

 

  

A A /v (= ×8 2

B Bv ( )= ×1 2 
Bm (+ = +16 

/mg (= ×36 1 

/m cm= =4 

/ )Pa× =4 4 
)Pa− =4  

/h m
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′ =
3

7
5





/ )Pa× =5 4 
Pa gh= ρ2  

 . شود ش مي

ترين مساح ، كوچك

/

Pa

h ( )m

×

× + =

=

5

5

2

35 1
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15
6

 

  
 
  

|
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 × × Δ
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3
  

 
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يع يكسان است، لذ

Pa

h× = 2
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 

 

)g g= 16  
)g g= 2 

)g+ =2 36  

/)N N= 3 6  

 

m4  

Pa  
Pa g′= ρ56  
cm= 7 

 

  :هيم داشت
Pa4  

h  =2 12 

 جوهر در آب پخش

كل هندسي ديگري،

/

/m m

= ×

= =

51 35 1

25 2

 



h |

m

Δ =  Δ
3

8  

 از هر يك از دو ماي

/h m = =2 2

 /g kg= 36 

14  

 )دهـم(فيزيك 

gh′

نشان دهيم، خواه 

h× ×1 1    

ها با ذرات جوهر، 

كرُه نسبت به هر شك

cm5

/h mΔ = =1 1 

د كه فشار حاصل

cm= 2
 

 .ي وجود دارد

)1(شيمي 

رياضي و ف

P2ز استوانه را با 

/h h =2 2 12

ي آب و برخورد آن

عين از يك جسم، كُ

cm
 

شو ظرف، نتيجه مي

اگي در جدول دوره

 . دارد

 ش

P1 و فشار حاصل ا

m cm=2 12

هاي اي مولكول توره

ت به ازاي حجمي مع

  :خواهيم داشت

ع و استوانه بودن ظ

 :توان نوشت مي

عنصر ساختگ 26 و 

عنصر وجود 7، 18

    
 

 .ست است
 :وشت

 .ست است
P1صل از مكعب را با 

 .ست است
هاي نامنظم و كات ت

 .ست است
توان گفت سطحي مي

 .استست 
 :داشت

 .ست است
P P gh= + ρخ ،

 .ست است
جرم بودن دو مايع 

 .ست است
ستوانه شكل است، م

 .ست است
 .ست است
 .ست است

Tc99 كوتاه است
 .ست است
8و  1هاي ك از گروه
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  يك اتم آهن

 .افتدي

CO(g) +2 

Na(s) +4 

ationgroup

 

/ g= ×55 جرم85

تر، اتفاق ميي پايين

 .ت

O (g) C+ →2 2

C H Cl(g)+ +2 54

.اي قرار دارند دوره

  

/

× =
× 23
1

6 2 1 

ها به حالت انرژيآن

 ( ) =22 4 است 32

 . تري دارد

 .ن ناپيوندي دارند

 .استك 

O (g)2  

Pb(s) (C+ → 2

  .دهندل مي

 

ر يك گروه جدول

.تر استرون سبك

/
−= × 239 28 1

 و سپس بازگشت آ

n)م  )= ، برابر4

 .ت

شباهت بيشت) فلزي

 شش جفت الكترون

/(%  بسيار نزديك

H ) Pb(l) +2 5 4 4

ك نوع اكسيد تشكيل

 .شابه يكديگرند

15  

 )دهـم(فيزيك 

شود و هر دو، درمي

ر مجموع از يك نوتر

 g

انرژي بالاترهاي ت

د كه در لاية چهارم

s s p2 2 61 2 است 2

بلور ف(ار فلز سديم 

H ،است كه هر دو

  

928(گون در هوا

 .ست

  .دهدمل مي

NaCl(l)4  

ظرفيت دارند و يك

:

:

:Br −


است و مش 

رياضي و ف

ختم م ns1صرها به 

 الكترون است و در

ها به حالتش الكترون

n2 آيدبه دست مي

s p d6 2 6 13 3 3 4

م است كه با ساختا

و  
:Cl:

|

|
H

H C Cl :− −






.وا كره وجود ندارد

ست كه به مقدار آر

اي مايع، دشوار اس

كسيژن، واكنش كا

د و تنها يك نوع ظ

: F


و   
Br:
|

|
Br:

Ge Br:−








م هر دوي اين عنص

 يك پروتون و يك

ها و جهشي در اتم

n2هر لايه، از فرمول

s:صورتبه  p2 44 4

ت بلور يوني و منظم

:ورت  Cl Cl :− 
 

ند طلا، نيازي به هو

  .زرد رنگ است

حدود يك درصد اس

 به روش تقطير هو

  .شودتفاده مي

د با يك مول گاز اك

هاي واسطه نيستند

ورت 
:F:
|

|
:F:

F C F :− −





 
 

    
 

 .ست است

كتروني لاية آخر اتم
 .ست است

)وژن  H)1
شامل 1
 .ست است

 .ست است
 .ست است

ر نور، با جذب انرژي
 .ست است
 .ست است
 .ست است

گنجايش الكتروني ه
 .ست است

A34كتروني اتم 
 .ست است

صورتسديم كلريد به
 .ست است

صوين دو مولكول به

 .ست است
راج برخي فلزها مانن

 .ست است
ز ،به صورت خالص

 .ست است
آب در هوا، ح  بخار

 .ست است
سيژن كاملاً خالص

 .ست است
است (l)عات از نماد 
 .ست است

ول كربن مونوكسيد

 .ست است
 .ست است

 .ست است
و آلومينيم جزو فلزه

 .ست است

صومولكول بهين دو 
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